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Sekil | Sekil Il Sekil 1l

Esit hacimli cisimlerden X ve Y birbirine yapistirilarak su igeri-
sine birakildiginda Sekil | deki gibi dengede kahyor.

X, Y, Z cisimleri birbirine yapistirildidinda su icinde Sekil Il deki
gibi, X ve Z cisimleri ise Sekil lll teki dengede kalyor.

Buna gore, X, Y, Z cisimlerinin 6zkutleleri dy, dy, dz arasin-
daki iliski nedir?

A) dz>dy>dx B) dz>dy>dy C) dy>dz>dyx
D) dx}dz:'d\( E) dx>d\(>dz

Disey kesiti sekildeki gibi olan bir cisim,,
ozkuitleleri d, 3d olan ve birbiri ile karis-
mayan ayni sicakliktaki sivilarda sekil-

deki gibi dengededir. W Z d
Buna goére, cismin ozkiitlesi igin h| A
asagidakilerden hangisi soylenebi-
lir? 3d
L]
A) 3d B) 2d=3d arasinda C) 2d
D) d—2d arasinda E)d
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Kesit alanlar S ve 2S olan silindir bigimindeki bos K ve L kapla-
r1 su iginde Sekil | deki gibi dengededir. Kaplara X ve Y sivilari
konuldugunda Sekil Il deki gibi denge sadlaniyor.

Buna gore,

. Kkabinin kitlesi L ninkinden kugtktar,

II. Y sivisinin kiitlesi, X inkinden biyiktir.

lll. X sivisinin ézkutlesi suyun ézkitlesinden kiglktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)L Il velll
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m kutleli X sivisi ile musluk dlizeyine kadar Y sivisi bulunan

kaplarda K ve L cisimleri sekildeki konumlarda dengededir. M,
ve My, musluklari aglldiginda denge saglanincaya kadar mus-
luklardan akan sivi kitleleri sirasiyla my ve my oluyor.

Buna gdre, m4 ve my igin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)m;<m; mo=m Bymi<m; my<m
Clmy=m; my=m D)my>m; mg=m
E)Ymi{>m; my>m

X cismi ve Y kutusu, tlrdes bir sivl iginde I

sekildeki gibi dengededir. R

X cismi Y kutusu igine konuldugunda . _

gaz basinci ve kap tabanindaki sivi ba= \

sincl igin ne soylenebilir? X kutu

SVl

Gaz basinci Sivi basincl P

A) Artar Artar

B) Artar Degismez

C) Degismez Degismez

D) Degismez Artar

E) Azalir Azalir

Ozkutleleri sirasiyla d, 3d olan K ve L K L
cisimleri bir mantar Uzerinde 2d 6zkutle- . .
li sivida sekildeki gibi dengededir. Bu
durumda sivi yuksekligi h dir.

Yalmz K cisminin ve yalnmiz L cisminin
alinarak sivi igerisine birakilmasi du-
rumunda h igin ne soylenebilir?

sivi (2d)

K cismi L cismi
birakildiginda birakildiginda
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Degismez Azalr
D) Degismez Degismez
E) Azalir Azalir



Cevaplar :
DA, 2)B, 3)E, 4)D, 5)C, 6)C,



